

# 少了0.1元,老太较劲超市一小时

本报9月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 70多岁的老太去超市购物,自己丢了一毛钱,误以为收银员少找钱了,为此“大闹”超市,不仅索要回1毛钱,要求收银员赔礼道歉,还以“浪费时间”为由要求见超市负责人“谈条件”。经过近一个小时协调,她终于消停

了。14日上午,70多岁的谷老太拿着100元现金去超市购物,花了15.53元,应被找零84.47元。因没有5毛整币,收银员找了5个一毛钱硬币给谷老太,接过钱也没细数,谷老太回了家。

到家后,谷老太对比购物清单,发现少了一毛钱,便再次

返回超市索要。通过监控录像,收银员称已把钱找给了谷老太,双方因此争执不下。此时,超市集聚了越来越多的围观群众,超市工作人员报警。

卧龙派出所民警赶到现场,经协调,收银员补了一毛钱给谷老太。至此,谷老太却嫌收银员态度不好,拒绝离开超市,

并要求对方赔礼道歉。

收到工作人员的道歉后,谷老太仍不依不饶,称这个时间点本该在家做饭、看孩子,却在超市“浪费时间”,以此为由要求见超市的负责人“谈条件”。

经民警和超市负责人近一个小时的说服调解,谷老太最终消停,离开了超市。

## “黑社会”来电 就是要骗钱

本报9月15日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 日前,男子隋某在家接到一恐吓电话,对方称知道隋某的个人信息,有人委托他们“收拾”隋某,让隋某准备3万元现金消灾。隋某报警,民警现场给对方回复电话,打破骗局。

9月14日8时许,文登龙山派出所民警接市民隋某报警称,他得罪人了,有人打电话向他索要3万元钱消灾。隋某当日在家接到一个陌生来电,对方称是黑社会的,隋某在威海得罪人,他们受人委托要“卸”了隋某的一条腿或一只胳膊。后来对方改口称给隋某一条出路,拿三万元了事。

隋某犹豫该不该汇钱了事,后来直接到龙山派出所报警。民警根据隋某的描述,告诫这是典型电信诈骗,对方冒充黑社会要钱。民警当场给对方回复电话戳穿谎言,免除隋某担忧。

## “一企一技术” 新晋35家企业

本报9月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 韩英广) 近日,2015年度威海市“一企一技术”研发中心和高新技术企业认定名单公布,宝威新材料科技有限公司等19家企业研发中心跻身“市级一企一技术”研发中心,盈盾特种工程材料有限公司等16家企业跻身“市级一企一技术创新企业”。

自2011年至目前,全市共认定“一企一技术”研发中心已达82家,“一企一技术”创新企业68家。“一企一技术”研发中心、创新企业认定工作,旨在激发中小企业开展技术创新的潜力和活力,掌握具有自主知识产权的技术、独门绝活,形成了自身技术优势。

## 新球场



14日,在经区凤林学校,学生在新足球场上踢球。新足球场的尺寸同比缩放,更适合孩子们的场地训练。

本报记者 王震 摄影报道

## 长峰小学扩建工程开工

要建3栋主体教学楼,预计2016年投入使用

本报9月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丛子涵) 为进一步改善办学条件,解决“大班额”突出问题,给学生提供良好的教学环境,9月15日,长峰小学扩建正式开工。项目包括3栋主体教学楼,预计2016年投入使用。

目前校园建设区已围上了围墙,规划有序。主体建筑设计均采用半敞开的绿化庭院,分别朝向操场,以提高学校的绿化面积。

据了解,学校扩建工程总建筑面积近13000平方米,建成后设30个教学班级,容纳1400余名学生。此项工程,将进一步扩大经区教育资源,提升教学质量。



▶图为施工现场。

## 私载警用装备,神秘宝马车被查

本报9月15日讯(记者 孙丽娟) 日前,交警三大队民警例行检查一辆私家车,发现车内装有警用喊话器,后备箱里还有警用衣物、管制刀具。民警当场暂扣车辆,收缴警用喊话

器,案件还在进一步处理。11日17时许,交警三大队民警在路面站岗执勤,例行检查一辆天津牌照的白色宝马轿车时,发现车内装有一个警用喊话器。在后备箱,民警搜出了

管制刀具和数件警服、武警衣服。当场民警暂扣车辆,依法强制拆除并收缴非法安装的警用喊话器。目前,案件已移交至经区警方,但驾驶人仍未到案接受调查处理。

按照法律规定,非法安装报警器、标志灯具的,由公安机关交通管理部门强制拆除,予以收缴,并处二百元以上二千元以下罚款。

## “不能白来一趟”,求职男偷手机被拘

本报9月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王晓飞 焉绍涛) 男子高某应聘某单位未成,竟顺手拿走了厂家院内货车上的一部手机。民警调取监控录像,锁定了高某,高某已被行政拘留。

9月13日早7时许,乳山市黄埠崖村某工厂司机小刘准备

开车出门送货。小刘发动货车,发现放在副驾驶座上的手机不见了,急忙报警。

商业街派出所民警立即赶往现场,调取加工工厂院内的监控录像。监控录像显示,7时30分,一大约30多岁的男子在加工工厂院内围着货车转了好几圈,最后,男子趁无人之机,快

速打开车门,把一部黑色手机揣进裤兜,然后若无其事地离开了加工厂。

经加工厂老板辨认,男子是到厂应聘不成的男子高某。民警根据高某应聘时留下的个人信息,很快将其抓获。

经查,13日早晨,高某到这家加工厂应聘,因身体原因

没被录用。高某供认,自己离开时看到院内停放的货车,心想“既然不录用我,那我也不能白来一趟”。

主意打定,高某在那辆货车周围转悠了半天,瞅准无人之机,打开车门,拿走了放在副驾驶座上的手机。

高某已被行政拘留10日。

## 男子缺钱花,深夜盗割玉米被抓

打工本不易,他却好吃懒做;被抓时已偷了800余株玉米、50余斤无花果

本报9月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 聂东) 男子金某好吃懒做,还沾染赌博恶习,消极怠工并不再工作后,他没了经济来源。手头拮据,金某开始盗窃农作物。自今年6月起,金某先后作案4次,盗窃玉米800余株,无花果50余斤。因盗窃,金某被行政拘留10日,罚款

1000元。

11日14时许,经区泊于镇海西头村的三户村民发现,他们的玉米地里,都被人用镰刀割去200余株玉米。泊于边防派出所调查发现,被盗三户的玉米地呈“品”字形分布,在这三户村民的玉米地中,民警都提取到同一双足印,由此推断作

案人为同一人。

考虑到600余株玉米数量较多,作案人不可能短时间内将赃物迅速转移,民警推断嫌疑人居住在海西头村。判定方向后,为不打草惊蛇,民警秘密摸排村内的暂住人口,同时在农田周边进行便衣蹲守。

13日22时许,蹲守农田附

近的民警听闻有动静,案发现场附近一片玉米地传来了一阵阵镰刀割东西的声音。时机成熟,民警迅速朝声响处扑去,将一名正在实施盗窃的男子抓获归案。

经审讯,男子金某是德州人。2012年5月,金某来泊于镇打工,由于好吃懒做并沾染上

赌博恶习,他开始消极怠工,渐渐不再工作。没了工作,手头紧张,金某萌生盗窃农作物的念头,“觉得偷些玉米,警察不会管”。自今年6月至今,金某先后盗窃4起,盗得玉米800余株,无花果50余斤。金某交代,他把大部分赃物拿到集上卖了换钱,剩下的一部分则留作果腹。